

# Пешком к победе

## Школьников обучили грамоте дорожного движения

Во время урока второклассник Богдан почти не опускает руку. Сегодня утром он ехал в родную школу по Пулковскому шоссе и наблюдал за живым процессом дорожного движения. Но рой автомобилей для него теперь не просто дивный и шумный мир. В апреле вместе с другими своими одноклассниками он научился его понимать, ориентироваться в нём и следовать его правилам.

В течение двух последних месяцев в округе проходил цикл конкурсных программ «Я – пешеход». На протяжении нескольких лет она стала добной традицией для муниципального образования. Соревнование предваряет интенсивная подготовка – как со стороны учителей, так и со сто-

роны ребят. Вот и в этот раз педагоги познакомили детей с правилами дорожного движения, рассказали об истории возникновения знаков, рассмотрели типичные ошибки водителей и пешеходов.

В соревновании участвовали школьники вторых классов. Формат про-

ведения открытых уроков был разным: о «дорожной» грамоте дети узнавали из мультфильмов, вопросов викторины, видеослайдов и даже музыкальных композиций. «Готовясь к участию в программе, мы с ребятами многое изучили, – поделилась впечатлениями Татьяна Тарасенко, учитель 2-А класса 489 школы. – Информацию почерпнули из брошюры «Правила безопасного движения», изданный органами местного самоуправления. В классе появился стенд, посвящённый теме безопасности дорожного движения, ребята создали множество рисунков».

Любопытно, что сама Татьяна в дорожном процессе пока только пешеход. Поэтому за исследование темы взялась с живым интересом. Впрочем, количество победителей подтверждает: к соревнованиям все готовились по совести.

\*\*\*

Четырём классам-победителям достался настоящий подарок: 12 апреля в «Пропеллер-Парке» в форме увлекательного представления профессиональные артисты провели

итоговое занятие по правилам дорожного движения. После учащиеся 2-х классов смогли покататься на всех аттракционах и выиграть ценные призы.

Александра Жижкина

